FLORIDA SUPREME COURT

NOTICE OF CORRECTION

DATE: July 20, 2004

CASE OF: IN RE: HELEN M. CARUSO, ETC. V. EARL BAUMLE

DOCKET NO. SC03-127 OPINION FILED: JUNE 24, 2004

ATTENTION: ALL PUBLISHERS

THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE OPINION:

In the separate concurring opinion of Pariente, J., page 15, footnote 4, in the block-indented quotation from Florida Standard Jury Instruction 6.13:

Third line, the word "entitle" after "otherwise" has been corrected to read "entitled."

Tenth line, the word "or" after "maintenance" has been corrected to read "of."

Twelfth line, the word "other" before "entitled" has been corrected to read "otherwise."

SIGNED: JUDY NEEL, OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow by mail.